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ВОРОНЕЖСКОГО 

ГОСУДАРСТВЕННОГО 

ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Приглашает постоянных авторов и всех желающих к участию в подготовке новых межвузовских сборников научных статей.

В 2010 учебном году

                         планируются к выпуску

1. Человек и общество: история и современность: Межвузовский сборник научных трудов. Выпуск 9. 

Традиционно в сборнике выделены рубрики: I. Философия, социология, культурология, политология; II. История; III. Педагогика и психология. Принимаются статьи научных работников, педагогов образовательных учреждений, аспирантов и соискателей. Рукописи принимаются в период с 1 марта по 1 мая 2010года. Планируемый срок выхода сборника из печати – II-III квартал 2010 года.

2. Социальные и социально-педагогические проблемы: поиски и модели решения: Межвузовский сборник научных трудов. Выпуск 9.

Традиционно в сборнике выделены рубрики: I. Социальная философия, философия образования, культурология, социология; II. История (социально-экономические и социокультурные аспекты); III. Социальная педагогика и социальная психология; IV. Социальная работа. Рукописи принимаются в период с 10 сентября по 15 ноября 2010 года. Планируемый срок выхода сборника из печати – IV квартал 2010 года – I квартал 2011 года.

Рукопись можно представить на кафедру социальной педагогики ВГПУ (г. Воронеж, ул. Ленина, 86, главный корпус ВГПУ, ауд. 320), выслать по почте (394043, г. Воронеж, ул. Ленина, 86, кафедра социальной педагогики), переслать по электронной почте (sp320@mail.ru).

Автор сообщает о себе: Фамилия, имя, отчество (полностью); место работы, должность (полностью); ученая степень, ученое звание; контактные телефоны, электронный адрес. 
Для аспирантов и соискателей на рукописи обязательна виза научного руководителя, рекомендующего материал к печати.

Оплата страницы текста после форматирования – 80 рублей. 

Контактный телефон для справок: 53-25-82 (код г. Воронежа 4732).

Координаторы проекта: Китаева Ирина Владимировна, Кудинова Юлия Валерьевна
