Памятка 

для студентов 4 курса

очной формы обучения гуманитарного факультета,

профиль «Психология и социальная педагогика»

· 
Летняя сессия – с 29 мая по 11 июня 2017 г.
· 
Государственный междисциплинарный экзамен и защита ВКР -                                                             
        с 12 июня по 09 июля 2017 г.
· До 10 июня  те студенты, кто сдал летнюю сессию, должны представить зачетные книжки в деканат для оформления допуска к ИГА.
Студенты, имеющие академические задолженности, будут представлены к отчислению за невыполнение учебного плана.
· До 27 мая студенты под руководством научных руководителей проверяют электронную версию ВКР на вузовской системе «Антиплагиат». Если при первой проверке на предмет заимствований показатель оригинальности текста соответствует установленной норме (не менее 51 %), то выпускник допускается к защите ВКР и повторная проверка не проводится.

· До 24 июня - повторная проверка на вузовской системе «Антиплагиат». Если показатель оригинальности при повторной проверке не соответствует установленной норме (не менее 51 %), то ВКР к защите в текущем учебном году не допускается.

· До 19 июня студенты должны сдать выпускные квалификационные работы (в твердом переплёте) и их электронную версию своим научным руководителям. Электронная версия ВКР включает полный текст работы с приложением, после которого вставляются в виде рисунка сканы отчета об оценке уровня оригинальности работы и разрешения на размещение ВКР в ЭБС ВГПУ. Электронные версии должны быть в двух форматах: Word и PDF. Название файлов – фамилия студента латиницей _ номер зачетной книжки (Ivanov_435689).

· До 26 июня руководители сдают ВКР в деканат с необходимыми документами: 

а)   отзыв научного руководителя;

б) отчет об оценке уровня оригинальности работы («Антиплагиат») и разрешение на размещение ВКР в электронно-библиотечной системе ВГПУ;

в)   на титульном листе должны быть подписи: 

      студента, научного руководителя, заведующего кафедрой с отметкой о 
      допуске работы к защите.

· До 13 июня руководителям необходимо заполнить книгу ГЭК  (справку о допуске ВКР к защите). Тема ВКР на титульном листе работы и в справке о допуске к защите должна соответствовать формулировке темы, обозначенной в приказе.

· До 19 июня студенты должны получить в деканате обходной лист, оформить его и представить в отдел кадров при получении диплома.

В случае болезни необходимо незамедлительно сообщить 

об этом в деканат по телефону  255-14-78.

Медицинские справки о болезни должны быть заверены в студенческой поликлинике и представлены в деканат на следующий день после их закрытия врачом.

Обращаем Ваше внимание на необходимость точного соблюдения сроков, указанных в этом объявлении!

www.history.vspu.ac.ru
