ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

СБОРНИКА «НАУЧНЫЕ ТРУДЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

И СТУДЕНТОВ ГУМАНИТАРНОГО ФАКУЛЬТЕТА»

Для публикации в сборник «Научные груды преподавателей и студентов исторического факультета» принимаются статьи объемом до 12 печатных страниц, включая приложения и иллюстрации.

Статьи студентов перед публикацией должны пройти обязательное рецензирование и корректуру преподавателей - научных руководителей.

Статьи предоставляются в печатном виде и на электронных носителях (CD, USB flash накопитель). Формат текстового документа - MS Word, иллюстраций jpg (расширение не менее 300 dpi).

В конце файла, содержащего текст статьи, указываются сведения об авторе: Ф.И.О. (полностью), место работы, занимаемая должность (для студентов курс и группа обучения), домашний адрес и телефон.

ОФОРМЛЕНИЕ

Шрифт

Гарнитура Times New Roman; кегль -14 пт, для таблиц 12 пт; интервал - 1 (10 пт.)

Сноски

Сноски - концевые надстрочные. Например: ...он отводил значительную роль географическому фактору и противопоставлял «лес со степью»1, сноска не автоматическая, ставится надстрочным знаком. Номер сноски размещается перед знаком препинания. Нумерация сносок сквозная. Текст сноски (12 кегль, гарнитура Times New Roman) помещается в конце статьи под заголовком «Примечания». Формат: Ф.И.О. автора, название работы, место издания, год издания, страницы. Пример: Гумилев Л.Н. Древняя Русь и Великая Степь. М., 2002.С. 55.

Таблицы

Слови «таблица» и ее порядковый номер (арабскими цифрами) ставят над заголовком в правом верхнем углу, выделяя его курсивом и жирным шрифтом. Название помешают на следующей строке по центру. Если в тексте только одна таблица, то номер ей не присваивается, слово «таблица» не пишется. Графа «номер по порядку» не допускается.

Экспликации

Ссылка на рисунок, график, диаграмму, таблицу укатывается в скобках либо в тексте. Отдельные элементы выделяются через двоеточие и запятые. Пример: (рис. 1: 2, 6, 15); (диаграмма 1); (таблица 1); ...как видно из рис. 5, и т.д.

Прочее

В файле с текстом обязательно указываются название и автор статьи.

В статье используются только парные кавычки « ».

Не допускается использование знаков табуляции и пробелов при форматировании абзацев.

При использовании сокращений обязательно поместить список сокращений в конце текстового файла

Статьи, предоставленные с нарушением указанных правил, к публикации не принимаются

